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ステップ　1/2解答算数 算数３年①／�わり算①
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図のように，　10÷２＝５　になります。 

 

図のように，　６÷２＝３　になります。 

 

図のように，　８÷４＝２　になります。 
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ステップ　2/2解答算数 算数３年①／�わり算①
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［かいせつ］ 

①　□×３＝27　の□にあてはまる数は９です。 

②　□×４＝16　の□にあてはまる数は４です。 

③　□×８＝56　の□にあてはまる数は７です。 

④　□×６＝42　の□にあてはまる数は７です。 

⑤　□×７＝35　の□にあてはまる数は５です。 

⑥　□×２＝12　の□にあてはまる数は６です。 
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リトライ　1/2解答算数 算数３年①／�わり算①
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図のように，　10÷5＝２　になります。 
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図のように，　8÷2＝4　になります。 

 

図のように，　9÷3＝3　になります。 
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リトライ　2/2解答算数 算数３年①／�わり算①
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［かいせつ］ 

①　□×８＝64　の□にあてはまる数は８です。 

②　□×２＝18　の□にあてはまる数は９です。 

③　□×５＝25　の□にあてはまる数は５です。 

④　□×４＝12　の□にあてはまる数は３です。 

⑤　□×９＝63　の□にあてはまる数は７です。 

⑥　□×８＝40　の□にあてはまる数は５です。 

 

２

① ② ③ ④ 

⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／�わり算①
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３人に分けられる 

図のように，　９÷３＝３　になります。 
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［かいせつ］ 

①　□×７＝42　の□にあてはまる数は６です。 

②　□×２＝16　の□にあてはまる数は８です。 

③　□×９＝63　の□にあてはまる数は７です。 

④　□×８＝24　の□にあてはまる数は３です。 
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リチェック解答算数 算数３年①／�わり算①
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３人に分けられる 

図のように，　６÷２＝３　になります。 
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［かいせつ］ 

①　□×５＝30　の□にあてはまる数は６です。 

②　□×６＝48　の□にあてはまる数は８です。 

③　□×９＝18　の□にあてはまる数は２です。 

④　□×３＝21　の□にあてはまる数は７です。 
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チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／�わり算①
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８こずつ 

［かいせつ］ 

①　答えにわる数をかけると，わられる数に 

　なります。 

（わられる数） （わる数） （答え） 

 □ ÷ ３ ＝ ９ 

 （答え） （わる数） （わられる数） 

 ９ × ３ ＝ 27

　全部のあめの数は，　6×4＝24　で， 24こです。 

　これを３つに分けるので，　24÷3＝8　で， 8こ

ずつになります。 
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チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／�わり算①

６こずつ 

２

１

① ② 

 

③ ④ 

 

⑤ ⑥ 

 

⑦ ⑧
 

36 

 
56 

30 
 

24 

 

 

9 

 
12 

28
 

 

45 

 

［かいせつ］ 

①　答えにわる数をかけると，わられる数に 

　なります。 

（わられる数） （わる数） （答え） 

 □ ÷ 9 ＝ 4 

 （答え） （わる数） （わられる数） 

 4 × 9 ＝ 36
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　全部のみかんの数は，　4×9＝36　で，36こです。 

　これを６つに分けるので，　36÷６＝６　で，６こ

ずつになります。 
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チャレンジR解答算数 算数３年①／�わり算①
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［かいせつ］ 

①　答えにわる数をかけると，わられる数に 

　なります。 

（わられる数） （わる数） （答え） 

 □ ÷ ７ ＝ ２ 

 （答え） （わる数） （わられる数） 

 ２ × ７ ＝ 14

　全部のりんごの数は，　3×6＝18　で，18こです。 

　これを2つに分けるので，　18÷2＝9　で，9こ

ずつになります。 
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